



OSNOVANA 1924

# *Univerzitetaska dečja klinika*

## *University Children's Hospital Belgrade*

Поштовани,

Универзитетска деčја клиника у Београду спроводи поступак јавне добара – материјал за потребе одржавања хигијене Универзитетске деçје клинике, у отвореном поступку, по партијама, ЈН број В-13/2015, објављену на Порталу јавних набавки 01.06.2015. године, и на интернет страници наручиоца: [www.tirsova.rs](http://www.tirsova.rs). У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“ бр. 124/2012 и 14/2015) и одредбама Конкурсне документације достављамо Вам одговоре на питања и захваљујемо се на питањима која се односе на Конкурсну документацију, а која ће нам помоћи да омогућимо свим понуђачима доставу одговарајуће понуде и једнообразност у тумачењу документације, и то:

### ПИТАЊЕ БР. 2

- На страни 10 о испуњености додатних услова под редним бројем 6 сте навели техничко информативни лист, декларација произвођача. Да ли сте је довољно да се приложи доказ само једног докумената од наведених?
  
- На страни 10 о испуњености додатних услова под редним бројем 8 сте захтевали потврду да су понуђена добра 100% целулоза. Да ли можете да изоставите тај захтев, јер сте под редним бројем 7 захтевали потврду о здравственој исправности материјала (папира) из које се може прочитати и да су понуђена добра од траженог материјала? Такође у техничко-информативној листи се налазе подаци о производу.

### ОДГОВОР:

Поштовани,

шаљемо Вам додатно појашњење наведених захтева за објашњење:

- под тачком 6 (страна 10 од 53) за партије бр. 1, 2, 3, 6, 8, 9, 15 и 16 наведено је као додатни услов (између осталог) да понуђач мора доставити техничко-информативни лист, декларација произвођача, из које се може несумњиво закључити да понуђено добро поседује карактеристике тражене у конкурсној документацији (оверен печатом понуђача).

За испуњеност овог услова потребно је доставити или техничко информативни лист или декларацију произвођача (није неопходно доставити обоје!). Са становишта Наручиоца битно је да се из достављеног доказа може несумњиво закључити да понуђено добро поседује карактеристике тражене у конкурсној документацији и да тај достављени доказ буде оверен печатом понуђача (као што је у Конкурсној документацији и наведено), јер је то услов да понуда понуђача буде оцењена као прихватљива.

- Под тачком 7. (страна 10 од 53) наведено је да је потребно је доставити потврду о здравственој исправности материјала (папира) и што се тиче тог услова тај захтев је са становишта Наручиоца неспоран.  
Под тачком 8. (страна 10 од 53) наведено је да је потребно доставити Потврду да су понуђена добра 100% целулоза. Појашњење овог услова је такво да је потврду неопходно доставити а она треба да буде достављена од стране референтне установе или произвођача добара које понуђач нуди.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ